

## Девушка с характером

**З**накомьтесь: Ирина Лачина-Тома, актриса. Родилась в самой что ни на есть артистической семье. Ее мама — Светлана Тома. Папа — актер Олег Лачин. Увы, семейное счастье родителей длилось недолго. Когда девочке было всего восемь месяцев, отец погиб. И если Ира не оставалась дома с бабушкой, то мама брала ее с собой — на съемки, гастролы, концерты. Ира выросла на редкость самостоятельной и, что называется, с характером. Была крутой отличницей и закончила школу с медалью. Для нее были открыты двери любого вуза. Но Ира сама решила свою судьбу и, когда мамы в Москве не было, поступила в Щукинское. Ее педагог Александр Ширвиндт и не догадывался, чей это ребенок учится у него, пока Светлана не пришла посмотреть первую курсовую работу дочки. Когда Ирина была на втором курсе, Галина Волчек пригласила ее на одну из главных ролей в спектакле «Современника» «Анфиса». Затем в Театре на Таганке молодая актриса участвовала в спектакле «Школа жен». А сейчас играет в антрепризном спектакле «Французская мелодия». Роман с кино начался еще раньше, в детстве. ...А когда Ире было шестнадцать, Всеволод Шиловский снял ее в мюзикле «Блуждающие звезды» по Шолом-

Алейхему. Затем последовал, причем параллельно с учебой, работой в театре и беременностью, американский фильм «Симфония», где она играла со Львом Прыгуновым на английском языке. Потом совместная постановка — «Французский вальс», где пришлось говорить по-французски, а в польской картине «Убогая за печкой» пришла очередь и польского языка. И хотя в жилах Ирины есть и польская, и французская кровь, она рада, что наконец-то на родном русском играет дочь Петра Первого (Николай Караченцов) у Светланы Дружининой в сериале «Тайны дворцовых переворотов». Муж Ирины — актер и продюсер Олег Будрин. Дочь Маша — первокурсница и тоже растет в театре, на съемках, гастролях. То с мамой, то с бабушкой, которую зовут просто Света.

Надежда Пабауская

ТВ Мирк. - 1999. - 2-8 ноября - е.66

